

“美丽乡村”持续行动,村居环境提档升级

本报荣成4月2日讯(陈德强) 连日来,崂山街道组织辖区29个村居持续推动村居环境卫生提档升级,不断缩小自身与中心城区之间差距,美丽乡村建设正如火如荼开展。现如今,村两委班子正在对每条沿街环境情况、每家应拆建筑进行全面摸排,确保3月底前建立起问题台账,9月底前顺利通过“四清工程”验收。

脉埠村位于街道辖区西部,村集体经济相对薄弱,却

立志在2019年“美丽乡村”建设的大浪潮中走在前列。对于推进美丽乡村建设,村里人围绕进村主路和村中路做起了文章。据悉,脉埠村年初制定了“2019年美丽乡村建设计划”,计划投资100余万元完成村东北、西、南边近4000多平方米的主干泥路硬化工程,并沿线栽种松柏等大型乔木2000棵、灌木5000株,建设花坛2处,修砌近1600米的排水巷道,打造道路沿线多处风景线,为进一步提升村

内整体环境,加快推进乡村振兴奠定基础。

二疃村位于街道驻地,是原计划棚改未改厕的村庄,2019年全面启动了厕所改造工作。二疃村则致力农村厕所环境再提升,将高质量完成厕所改造一并纳入村居环境提档升级的重点任务,一边带领村民整治明沟,一边打造着无害化厕所。二疃村党支部书记董俊明介绍,二疃村作为驻地村,美丽乡村建设凸显“精致”两字,目前已邀请设计院专家

为村庄整体布局改造把脉定向,下一步将结合街道驻地整体规划,打造水系广场与暖心食堂,进一步提升村居整体环境和改善群众生活质量,助力推进崂山“精致小镇”建设。

脉埠村和二疃村是辖区村居环境提档升级的缩影。在崂山街道,地宝圈、船坞等美丽乡村建设先进村居则进一步突出问题导向,已着力全方位提升美丽乡村建设水平,谋篇布局实现村庄环境整体有序、家居环

境明显改善、清洁卫生文明意识普遍提高。据悉,地宝圈村、船坞村已将“清洁家园”延伸成为人人以实际行动自觉维护和广泛参与的环境卫生整治行动,力争以家居环境改善带动村居环境提升,达到窗户净、墙面净、炕铺净、灶台净、厕所净和无杂草、无散养、无垃圾、无污水的“五净”“四无”标准,为辖区各村树立环境卫生整治标杆,联动推进镇村环境提档升级。

大棚番茄落花落果防治要点记牢了

本报荣成4月2日讯(曲丽) 早春季节大棚栽培番茄落花、落果常普遍而严重,如何有效防范,专家为您支招。

调控温度、光照条件。番茄开花坐果期,白天最适温度为20-30℃,夜间最适温度为15-20℃。棚内温度高于30℃时,要及时放风,降到15℃以下时,应及时覆盖草帘保温。

做好肥水管理。番茄

是需肥量大的作物,应在施足基肥基础上进行追肥。追肥原则是:坐果前薄施,挂果后重施,分次追肥,并且要氮、钾比例协调。开花前一周,及时叶面喷施硼肥,保花保果。番茄开花结果期,注意浇水,保证水分均匀供应。

调整植株。对于非自封顶类型番茄可采用单干整枝或双干整枝,适时抹去侧芽,及时疏花疏果并

去除畸形果、病虫果,保持果大均匀。前几穗果切不可留果过多,以防营养集中供应果实膨大,导致上部落花落果严重。

调控激素。晴天上午8-10时,蘸取少量防落素等药液,在刚刚开放的雌花花蒂处点一下或轻轻涂抹于花梗上,通过外部使用植物生长调节剂,调节番茄植物体内激素平衡,以达到保花保果的目的。

速读

日前,“打击欺诈骗保维护基金安全”集中宣传月启动仪式,市医疗保障局积极开展宣传活动,打击欺诈骗取医保基金行为,增强群众法制意识。

王国平 刘琛

近日,崂山街道卫生院医护人员分组对该院的出院患者进行入村入户、面对面随访工作,主要就患者出院后的身体状况、对医院住院环境、服务态度、医疗水平及医院配套设施等问题进行了沟通。此外,还对患者进行了

查体及用药指导、健康生活指导。

陈雪鹤

为加快建立崇尚实干、带动担当、加油鼓劲的正向激励体系,引导激励广大农村干部担当作为、干事创业,近日,崂山街道组织带领辖区未上楼村主要负责人前往潍坊市、泰安市、济宁市、临沂市考察学习,增强农村干部担当作为的思想自觉,强化农村干部担当作为的能力支撑。

陈德强



市人民医院启用电子“云胶片”

本报荣成4月2日讯(王伟伟) 看病忘了拿胶片和报告?别担心,荣成市人民医院电子“云胶片”功能正式上线。

平时到医院看病,如果拍CT或者X光,医生需要看片子才能诊断,复查还得带上,不能漏拿,想扔又不敢扔,不扔又占地方。自3月27日起,荣成市首个“云胶片”功能在人民医院上线,患者可自愿选择“实体胶片”或“电子胶片”。选择电子胶片后,可通过扫描报告单

上的二维码观看所有检查影像,医生也可直接通过医院内网查看患者影像,大大方便了患者就医。此外,“云胶片”还杜绝了医疗耗材浪费,减少环境污染。

今年以来,荣成市人民医院继续推动信息化建设提档升级,完成输血及血库管理系统、院感管理系统建设,有效保障临床用血安全,提高感染监测效率和预防控制水平;推进电子病历、电子签名、厉质控的深度建设,实现病历存档

电子化,探索数据中心的建设,包括临床数据仓库(CDR)和运行数据仓库(ODR),为医院业务工作提供精准的数据分析,全面提升临床服务效率和综合管理水平;完成医共体信息化建设,并持续改进服务模式,实现医共体内医疗同质、分级诊疗、双向转诊、远程医疗协同的管理目标;持续推行“三卡合一”,身份证、医保卡都可以作为就诊卡使用,不断改善群众就医体验。

速读

近日,荣成市人民医院重症医学科成功施行了有创动脉血压监测技术,动脉血管穿刺置管及监测管路连接顺利,为患者的后续治疗提供了直观、连续、准确的监测数据,实现了荣成市人民医院监测技术上的新突破。

王伟伟

日前,市中医院健康管理中心联合市妇联、市眼科医院举行了“携手公益,与爱同行”公益活动,免费为基层妇女干部、爱心帮扶对象赠送全面健康体检大礼包。

张丽丽

崂山街道卫生院依托智慧医疗系统,与荣成市人民医院开展远程会诊,为住院患者及门诊患者进行了多次远程会诊,让辖区百姓足不出户就能得到高水平的专业诊断及治疗指导。

王传君

日前,市卫生健康局举办了全系统安全生产暨消防安全培训班,对全市34处医疗卫生单位分管负责人、安全员、消防中控室人员、局机关干部以及较大规模民营医疗机构负责人进行了培训,进一步提升职工的安全意识和应急处置能力。

李甜

为进一步提升全院职工的消防安全意识和应对突发火灾时应变能力、疏散应急反应,日前,崂山街道卫生院组织开展安全生产讲座和消防应急演练。

王传君



救护培训

日前,荣成市人民医院应急救护讲师团队来到西霞口野生动物园和天鹅湖客栈,深入基层普及心肺复苏等应急救护知识。

王伟伟 摄